

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Повышение уровня финансовой грамотности в ОО».

«Утверждаю»

Директор Общества с ограниченной
ответственностью «Институт развития
образования, повышения квалификации и
переподготовки»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

В мае 2017 года Министерством финансов РФ был подготовлен проект «Национальной стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на период 2017-2023 гг.», которая должна стать основой для скоординированной государственной политики в области повышения финансовой грамотности на ближайшие пять лет. В качестве одной из важнейших задач Стратегии выделена необходимость повышения охвата и качества финансового образования и информирования населения в данной области, а также обеспечение необходимой институциональной базы и методических ресурсов образовательного сообщества.

В Стратегии отмечается, что низкий уровень финансовой грамотности россиян обусловлен, прежде всего, недостаточно эффективной организацией образовательного процесса по повышению финансовой грамотности в ОО – фрагментарным характером преподавания основ финансовой грамотности в образовательных организациях, недостатком понятных и доступных учебных программ и образовательных материалов для всех слоев населения, недостатком квалифицированных преподавателей основ финансовой грамотности. Это влечет за собой недостаток или отсутствие навыков и компетенций, необходимых для эффективного управления личными финансами, осуществления осознанного выбора финансовых услуг, взаимодействия с финансовыми организациями, органами и организациями, которые занимаются защитой прав потребителей финансовых услуг.

Важное место в Стратегии отводится руководству и администраторам образовательных организаций, их роли в обеспечении эффективного образовательного процесса, направленного на повышение финансовой грамотности, необходимости прохождения ими курсов повышения квалификации по данному направлению, в связи с чем особую актуальность приобретает представленный курс повышения квалификации для управленческого персонала образовательных организаций.

Таким образом, прохождение дистанционного курса программы повышения квалификации «Повышение финансовой грамотности в ОО» в полной мере обеспечит профессиональную готовность руководящего состава ОО к внедрению в образовательный процесс курса финансовой грамотности и организации эффективного образовательного процесса, направленного на повышение финансовой грамотности, позволит повысить свою финансовую компетентность, эффективно управлять личными финансами, финансовыми рисками и финансовой безопасностью.

Совершенствование профессиональных компетенций руководителей образовательных организаций, их заместителей, руководителей подразделений ОО по обеспечению

повышения финансовой грамотности в ОО и внедрению в образовательный процесс курса финансовой грамотности; профессиональная готовность управленческого аппарата ОО к реализации задач, обеспечивающих повышение уровня финансовой грамотности в ОО; совершенствование навыков финансовой культуры и повышение финансовой компетентности управленческого персонала ОО. 1. Формирование знаний, нормативно-правовой и методологической базы, необходимых для внедрения в образовательный процесс курса финансовой грамотности в ОО; 2. Формирование навыков проектирования оптимальных организационно-управленческих, информационно-методических условий, способствующих внедрению в образовательный процесс курсов финансовой грамотности; 3. Формирование навыков финансовой культуры и повышение уровня финансовой грамотности и финансовой компетентности управленческого персонала ОО.

Данный обучающий курс нацелен на:

1. Формирование знаний, нормативно-правовой и методологической базы, необходимых для внедрения в образовательный процесс курса финансовой грамотности в ОО;
2. Формирование навыков проектирования оптимальных организационно-управленческих, информационно-методических условий, способствующих внедрению в образовательный процесс курсов финансовой грамотности;
3. Формирование навыков финансовой культуры и повышение уровня финансовой грамотности и финансовой компетентности управленческого персонала ОО.

Категории обучающихся:

Руководители образовательных организаций, их заместители, руководители подразделений ОО. Уровень образования: высшее или средне профессиональное образование

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высылается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00